
ГР. ЗИМЫ
ОРГРАФЫ
задача для записи №2
1. а) В каждом турнире найдется  простой путь, проходящий по всем вершинам. б)Турнир сильносвязен тогда и только тогда, когда в нем есть простой цикл, проходящий по всем вершинам.

2. Докажите, что вершины турнира можно разбить на множества M1, ..., Mk, что (1) если вершины P и Q принадлежат одному множеству Mi, то существует путь из P в Q по вершинам из Mi; (2) если P из Mi, а Q из Mj, где i<j, то ребро ведет из P в Q.

3. Граф без мостов имеет сильно связную ориентацию.

4. Для любой вершины P турнира с n вершинами и любого числа k от 3 до n найдется простой цикл длины k, проходящий через P.

5. В турнире 100 вершин. Докажите, что из можно обозначить за A1, ..., A100, что ребра направлены из Ai в Ai+1 для i от 1 до 99, и из A1 в A100.

6. Найти число транзитивных троек в турнире с набором степеней исхода s1, ..., sn.

7. Найти максимальное число треугольников в турнире со 100 вершинами.
8. Ребра графа раскрашены в черный и белый цвета. За ход разрешается перекрасить все ребра, выходящие из одной вершины. Докажите, что все ребра можно перекрасить в белый цвет тогда и только тогда, когда в графе изначально нет простого цикла с нечетным количеством черных ребер (и любым количеством белых).

9. В графе V вершин и E ребер. Найдите количество подграфов, содержащих  все V вершин, таких что степени всех вершин четны.
10. В связном графе диаметра d минимальная длина цикла 2d+1. Докажите, что степени всех вершин равны.
1. 
ГР. ЗИМЫ
ОРГРАФЫ
задача для записи №2
2. а) В каждом турнире найдется  простой путь, проходящий по всем вершинам. б)Турнир сильносвязен тогда и только тогда, когда в нем есть простой цикл, проходящий по всем вершинам.

3. Докажите, что вершины турнира можно разбить на множества M1, ..., Mk, что (1) если вершины P и Q принадлежат одному множеству Mi, то существует путь из P в Q по вершинам из Mi; (2) если P из Mi, а Q из Mj, где i<j, то ребро ведет из P в Q.

4. Граф без мостов имеет сильно связную ориентацию.

5. Для любой вершины P турнира с n вершинами и любого числа k от 3 до n найдется простой цикл длины k, проходящий через P.

6. В турнире 100 вершин. Докажите, что из можно обозначить за A1, ..., A100, что ребра направлены из Ai в Ai+1 для i от 1 до 99, и из A1 в A100.

7. Найти число транзитивных троек в турнире с набором степеней исхода s1, ..., sn.

8. Найти максимальное число треугольников в турнире со 100 вершинами.

8. Ребра графа раскрашены в черный и белый цвета. За ход разрешается перекрасить все ребра, выходящие из одной вершины. Докажите, что все ребра можно перекрасить в белый цвет тогда и только тогда, когда в графе изначально нет простого цикла с нечетным количеством черных ребер (и любым количеством белых).

9. В графе V вершин и E ребер. Найдите количество подграфов, содержащих  все V вершин, таких что степени всех вершин четны.
10. В связном графе диаметра d минимальная длина цикла 2d+1. Докажите, что степени всех вершин равны.
